
 

 

Splošni del propozicij za kvalifikacijske turnirje za ekipno DP RS 

za MLAJŠE KADETE U-13 in MLAJŠE KADETINJE U-13 za sezono 
2025/2026 

 

ORGANIZATORJI TURNIRJEV, LOKACIJE IN TERMIN IGRANJA: 
 
Kvalifikacije za kadete U-13 in kadetinje U-13: NTK Vesna, NEDELJA, 11. 1. 2026, Center Zalog, 
Agrokombinatska cesta 2, Zalog;  

                          Kvalifikacije za kadete U-13 in kadetinje U-13: NTK Gorica, NEDELJA, 11. 1. 2026, Telovadnica 
na Kotalkališču, Erjavčeva ulica 49, Nova Gorica; 
Kvalifikacije za kadete U-13 in kadetinje U-13: NTK Krka, NEDELJA, 11. 1. 2026, Dvorana 
Dolenjskega NT Centra, Drgančevje, Levičnikova cesta 12, Novo mesto; 

 
PRAVICO NASTOPA: Imajo vse klubske ekipe s področja RS, katerih igralci-ke so  pravilno 
registrirani pri NTZS za sezono 2025/2026. Za ekipe lahko nastopijo igralci oz. igralke, ki so rojeni-e 
leta 2013 in mlajši rojeni do vključno leta 2016. Udeležba je odprta. Vsak klub lahko prijavi poljubno 
število ekip pri mlajših kadetih in pri mlajših kadetinjah. Klubi, ki bodo prijavili več ekip v posamezni 
disciplini, morajo navesti poimensko vsaj tri igralce-ke za vsako ekipo. V kolikor se pri klubih, ki imajo 
po dve ali več prijavljenih ekip, katerikoli ekipa kluba ne uvrsti v finale DP, igralke oz. igralci, iz v 
finale neuvrščenih klubskih ekip, v finalu ne smejo igrati za morebitne preostale v finale uvrščene 
klubske ekipe. 

 
             SISTEM IGRANJA: Na štirih kvalifikacijskih turnirjih se igra v skupinah z najmanj tremi ekipami 

vsaka z vsako. V finale DP se uvrstita najboljši ekipi iz vsake izmed štirih predtekmovalnih skupin. 
Če je prijavljenih v posamezni kategoriji manj kot dvanajst in več kot osem ekip, se igra v dveh 
kvalifikacijskih skupinah in se v finale DP uvrstijo prve štiri ekipe iz vsake skupine. Vsi ekipni dvoboji 
se igrajo po sistemu kot se igrajo ekipni dvoboji na Olimpijskih igrah do treh dobljenih iger 
brez možnosti menjave igralcev. Vse posamezne igre se igrajo na tri dobljene nize. Pred začetkom 
dvoboja kapetana ekip izvedeta žreb. Tisti, ki žreb dobi, izbere postavitev svoje ekipe na pozicijo A, 
B, C ali na pozicijo X, Y, Z. Celotna postavitev ekipe, tako za igro dvojic kot za posamične 
dvoboje, se mora obvezno določiti in zapisati pred začetkom vsakega ekipnega dvoboja in 
kasnejše menjave, že določenih igralk in igralcev z morebitnimi rezervami, niso dovoljene 
 
PRIJAVNINA: Znaša 60,00 EUR bruto za posamezno prijavljeno ekipo in jo je potrebno plačati za 

vse prijavljene ekipe (za vse nastopajoče in tudi za nepravočasno – ne pred izvedbo žreba - 
odjavljene ekipe). 
 
VODSTVO TEKMOVANJA:  Sestavljajo:        - delegat NTZS 

  - vrhovni sodnik 
   

 OSTALA DOLOČILA: Tekmovanje se izvaja v skladu s pravilniki NTZS, ETTU in ITTF. 
       

PRIJAVE:  V pisarno NTZS na email: info@ntzs.si do SREDE 7. 1. 2026 do 12:00. 
 

ŽREBANJE: Bo v SREDO 7. 1. 2026 ob 21.00.  
Pisarna NTZS bo obvestila organizatorje in vse prijavljene klube o izžrebanih skupinah in o 
kraju igranja posameznih ekip. 

 
REZULTATI: Prosimo vse organizatorje, da po končanem tekmovanju sporočijo rezultate 
na: E-mail: na NTZS Celovška 25, 1000 Ljubljana, E-mail: info@ntzs.si in g. Mihi Štamcarju 

na E-mail: miha.stamcar@hotmail.com.   
 
Za NTZS pripravil: Darijan Vizjak    Ljubljana, 5. 1. 2026 
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